
Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e seis de agosto de dois
mil e vinte e cinco, às dezenove horas no Plenário da Câmara
Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do
vereador Luiz Carlos Machado e na presença dos demais Edis. Dando
início a sessão ordinária, o vereador Aloísio fez a leitura de um
versículo da Bíblia. O vereador e secretário Lucas Carvalho fez a
leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 12 de agosto de 2025, a
Ata foi aprovada por todos. Na ordem do Dia, o presidente pediu a
vereadora Suelen para ler o Requerimento n° 24 de sua autoria sendo
aprovado por unanimidade pelo plenário. O advogado Wallace leu os
Ofício n° 189 e 190 enviados pelo Executivo Municipal e também
dois convites feitos à Câmara para a participação de eventos locais. O
presidente pediu o vereador Lucas para ler o Projeto de Lei n° 97 que
“Institui o Sistema Municipal de Cultura do Município de Santa
Bárbara do Monte Verde, cria o Fundo Municipal de Cultura e dá
outras providências”. O presidente encaminhou o projeto para as
comissões de Legislação, Justiça e Redação Final cujo presidente é o
vereador Gilberto e membros Lucas e José Carlos; comissão de
Orçamento e Finanças cujo presidente é o vereador Lucas e membros
Suellen e Leonardo; comissão de Educação , Cultura, Desporto , Lazer
e Turismo cujo presidente é a vereadora Suellen e membros Gilberto e
Maxuel. A seguir, o presidente colocou em votação os projetos de Lei
n° 24 que Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar
instrumentos de cooperação com outros entes da federação para a
realização de ações de interesse comum e dá outras providências. O
projeto teve uma Emenda Modificativa contida no parecer n° 67 . O
projeto de Lei 24 com a emenda foi aprovado por unanimidade em
plenário ; o projeto de Lei n° 25 que Institui o Diário Oficial
Eletrônico do Município de Santa Bárbara do Monte Verde, como
meio oficial de publicação e divulgação dos atos da Administração
Pública Municipal, e dá outras providências. O projeto foi aprovado
por unanimidade em plenário e o projeto de Lei n° 26 que Dispõe
sobre a obrigatoriedade de divulgação detalhada dos vencimentos e
descontos constantes nos contracheques dos servidores públicos do
Município de Santa Bárbara do Monte Verde, e dá outras
providências. O projeto foi aprovado por unanimidade. O presidente
convidou o cidadão Espedito para discursar sobre seu Requerimento
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n° 23. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai
assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.
Faz-se um adendo a Ata, onde no dia 11 de agosto às 18h houve uma
audiência pública onde o Rafael, contador e servidor público
municipal, apresentou o relatório de Gestão referente ao 1  º
quadrimestre de 2025
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